
Unser Rechenzentrum in München 

WEB9 Dienstleistungspor�olio 

Online Marke�ng: Im Online und Social Marke�ng  verfügen wir 

über umfassende Exper�se und Success Stories!  

Webdesign:  Unser Webdesign wird auch interna�onal viel be-

achtet und hat schon Maßstäbe gesetzt. Responsives Design und 

Web 4.0 sind dabei für uns selbstverständlich.  

 

Grafikdesign und Videoproduk�on: Wir erstellen natürlich 

jede Art von Grafik, op�mieren Bildmaterial und produzieren bei 

Bedarf auch Filme oder Computeranima�onen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Programmierung: Unser Entwicklungsteam beherrscht Spra-

chen wie HTML, CSS, PHP, SQL, XML und Java. Hiermit lassen sich 

alle geforderten Aufgabenstellungen umsetzen. 

Content Management: Das WEB9 Autorenteam erstellt die 

Texte in Content Management Systeme wie TYPO3, Drupal, 

Wordpress oder Joomla in Deutsch; auf Wunsch aber auch in 

Englisch, Französisch, Thailändisch und Chinesisch. 

Server, Shop und CMS Hos�ng: In unserem RZ München 

betreiben wir Shop und Content Management Systeme mit ei-

ner Verfügbarkeit von 99,998%. Durch unsere spezielle Architek-

tur sind WEB9 Systeme selbst bei Wartungsarbeiten online! 

System-Administra�on: Wir konfigurieren und administrie-

ren Ihre Systeme wie Typo3 oder Magento. 

Cloud Services: Unser Angebot umfasst Datei-, Shop und CMS-

Services mit deutschen RZ-Standort. Alle Daten werden dabei 

immer 256-bit-verschlüsselt transpor�ert und abgelegt.  

Krea�ve Medienagentur mit cleveren Lösungen! 

Die Medienagentur WEB9 verbindet krea�v und sehr er-

folgreich ausgefeiltes Marke�ng, modernste Internet-

Technologien mit umfassendem Service. Auf höchstem 

technischen Niveau schaffen wir so Online-Business-

Lösungen, welche begeistern. Testen Sie uns!  

Neue Ideen für Ihren unternehmerischen Erfolg 

Wir sind die Medienprofis mit weitreichenden, über das 

Internet hinausreichenden, Ideen. Wir realisieren mul�-

channel-fähige, responsive Online Shops, Websites und 

Portale. Dabei berücksich�gen wir alle Arten von Endgerä-

ten: von PCs über Tablets bis zu Smartphones. So können 

Ihre Kunden mit höchstem Bedienkomfort auf Ihre - im 

Internet verfügbaren - Unternehmensinforma�onen zugrei-

fen. Durch ein ausgeklügeltes, professionelles Online Mar-

ke�ng  bringen wir Interessenten auf Ihre Webseiten und 

machen in der Folge aus ihnen zufriedene Kunden. Gehen 

Sie neue Wege und lassen Sie Ihre Mitbewerber hinter sich. 

Wir entwickeln zusammen mit Ihnen die entsprechenden 

Service-Konzepte und setzen diese erfolgreich für Sie um. 

Unsere Kundenliste (Auszug) 

 

 

 

 

 

Zu unseren Kunden zählen sowohl Konzerne als auch 

miKelständische Unternehmen. Unser Erfolgsgeheimnis 

liegt in der Fähigkeit, sich umfassend auf die Aufgabenstel-

lung zu fokussieren, um die wich�gen Themen auch in der 

Tiefe zu verstehen. So setzen wir maßgeschneiderte Lösun-

gen um, welche Unternehmen wirklich weiterbringen. 

Auf Anfrage senden wir Ihnen gerne Kundenreferenzen zu. 

Über WEB9 Deutschland 

Wir lieben Unternehmen, krea�ve Lösungen 

und außergewöhnliche Ideen. Unser An-

spruch: Wir schaffen Beziehungen zwischen 

Firmen, ihren Lösungen sowie ihren Ideen 

und den Märkten. Dabei setzen wir auf In-

ternet-Technologien, wobei wir durch ge-

schickte Abs�mmung auf die GeschäLspro-

zesse beim Unternehmen zusätzliches 

Wachstum generieren.  

Unsere Projektarbeit hat dabei stets nur ein 

Ziel. Ihren Erfolg! Dafür stehe ich mit mei-

nem Namen Torsten Zimmermann. 



Das WEB9 Team 

Unser Team besteht aus 15 Spezialisten der verschiedenen 

Fachgebiete. Allen ist gemeinsam, dass sie sehr engagiert 

und gewissenha� die gestellten Aufgaben umsetzen. Tes-

ten Sie uns! Sie werden begeistert sein. 

 

 

 

 

Unsere Spezialisten bilden sich ständig weiter. So bleiben 

sie mit Ihrem Wissen immer auf dem aktuellen Stand und 

sind in der Lage, Anwendungen und Medien nach den 

neusten Gesichtspunkten und Techniken zu realisieren. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dabei wollen wir mit Ihnen partnerscha�lich zusammenar-

beiten, um die bestmögliche Lösung zu finden. Hierbei füh-

ren unserer Ansicht nach "Best-Prac2ces" nicht zwingend 

zum Ziel. Deshalb erarbeiten wir individuelle - auf Ihre kon-

kreten Bedürfnisse abges2mmte - Lösungen, um die Nach-

hal2gkeit des Erfolgs über das Projektende hinaus zu si-

chern.  

Unser Leitbild 

Respekt: Wir pflegen stets einen respektvollen Umgang mit Kun-

den, Mitarbeitern und Geschä�spartnern. Denn wir möchten die 

Sichtweisen aller verstehen, um aus den Erkenntnissen hieraus die 

op2male Lösung für das konkrete Umfeld zu liefern. 

Qualität: Wir handeln stets professionell. Unser Ziel ist es, immer 

beste Qualität auf höchstem Niveau zu liefern. Denn wir fokussie-

ren auf Lösungen, die nachhal2g und dauerha� erfolgreich sind. 

Loyalität: Wir sind unseren Kunden und Partnern verbunden 

sowie unseren Zusagen verpflichtet. Mit gewachsenem Vertrauen 

lassen sich komplexe und große Projekte erfolgreich umsetzen. 

Leistung: Wir begeistern unsere Kunden mit schnell verfügbaren 

und hochwer2gen Lösungen. Unsere Klienten sollen diese rasch 

anwenden sowie den Nutzen und Erfolg sofort erkennen können. 

Rufen Sie uns an 

Haben Sie Interesse mehr über uns zu erfahren? Sie errei-

chen uns unter folgenden Telefonnummern: 

• Karlsruhe … … … … … … … … … … … … … … …  0721-75 40 53-43 

• Karlsdorf bei Bruchsal … … … 07251-936 97-90 

Haben Sie noch weitere Fragen? Rufen Sie uns am besten an.  

In einem persönlichem Gespräch gehen wir auf Ihre Punkte 

ausführlich ein. So erreichen Sie uns: 

 

Büro Karlsruhe 
Parkarkaden 

Ludwig-Erhard-Allee 10 

D-76131 Karlsruhe 

T:  0721-75 40 53-43  

F:  0721-75 40 53-49 

 

Büro Bruchsal 
Alte Bundesstraße 17 

D-76689 Karlsdorf-Neuthard (bei Bruchsal) 

T:  07251-936 97-90  

F:  07251-936 97-99 

 

 

Internet 
E:  info@web9.biz  

W:  www.web9.biz  
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